Звіт заступника з НВР Ореховської І. С. про дистанційну роботу пед. працівників з 12. 05. – 15. 05. 2020 н.р.
Педагогічні працівники школи продовжують проводити дистанційне навчання відповідно до розкладу уроків на 2019-2020 навчальний рік.
Основними формами роботи з учнями, відповідно до рівня ІК-компетентності,  вчителі обрали сучасні сервіси електронної комунікації. Дистанційне навчання учнів здійснюється завдяки використанню всіх технічних та інформаційних засобів: електронної пошти, соціальних мереж, засобів он-лайн зв’язку.

Кожен день вчителі школи в електронному режимі інформують учнів та батьків про домашні завдання з усіх предметів та надають рекомендації та побажання батькам з приводу організації навчання під час карантину.
У цей період за допомогою онлайн засобів вчителі щоденно розміщують домашні завдання та іншу інформацію для учнів і батьків. Це здійснюється у вигляді розміщення новин на сайті школи; відправлення миттєвих повідомлень через електронну пошту; участі в обговореннях на форумі в соціальних мережах. Учитель і клас завжди поруч, хоч і віртуально. Це допомагає учням при виконанні домашнього завдання, самостійного вивчення матеріалу.
Під час карантину вчителі та вихователі школи проводять онлайн уроки, класні години, розміщують важливі для навчання матеріали – презентації, схеми, аудіо- та відеофайли, дають посилання на корисні ресурси для додаткового вивчення. Застосування електронних ресурсів допомагає вчителям школи надавати учням знання на достатньому рівні та без скорочених тем, тобто карантин не стане на заваді якісної освіти.
Також продовжують працювати на платформах Classroom, Viber,  створені групи,  де вчителі розміщують навчальні матеріали. 
Класні керівники, вчителі – предметники надають постійно батькам інформацію в телефонному режимі. Слід зазначити , що не всі учні працюють активно на платформах дистанційного навчання. Але робота поступово налагоджується. Для виправлення цього становища класні керівники, вчителі – предметники допомагають консультаціями, як приєднатися до платформ дистанційного навчання, якщо  виникають труднощі, вони допомагають порадами в телефонному режимі. 
Дистанційне навчання – це зворотній зв’язок (онлайн зв’язок з учителем, який контролює виконання завдань та допомагає у їх розв’язанні), учні виконують завдання, фотографують виконані роботи, надсилають учителю для перевірки.
Звітність за 12. 05. – 15.05. 2020 здали всі педагогічні працівники школи.
Вчителі - предметники, які прийняли участь у вебінарах:  Желізко Л. В., Литвинчук Л.В.,Ореховська І. С., Бахур О.Ю., Єфімчук Р.Ф., Ващенко В.П., Рибак О.В.
Педагогічні працівники, які пройшли курси - онлайн  : Бахур О. Ю, Каранова О. П., Литвинчук Л.В., Ореховська І. С.
Педагогічні працівники, які отримали сертифікати та свідоцтва за  публікації власних матеріалів: Литвинчук Л. В., Бахур О.Ю.
     Желізко Л.В., Ващенко В.П. – проходять  дистанційно курси підвищення кваліфікації.
Практичний психолог Каранова О. П. постійно проводить профілактичну роботу з педагогічним колективом школи і індивідуально працює з учнями школи. Для учнів 4 – 9 класів постійно готує матеріал і викладає у Viber групах, займається самоосвітою.  Взяла участь: в ІІ Міжнародній науково – практичній онлайн – конференції, всеукраїнській інтернет – конференції, онлайн –семінарі та експрес - курсі. 
Педагог – організатор Рибак О. В. постійно готує матеріали для учнів 4 – 9 класів та викладає у Viber групах, займається самоосвітою. Прийняла участь у Всеукраїнському проекті «Мішечок».

Вихователі школи працюють в соціальній мережі Viber групах, займаються самоосвітою, розробляють методичний матеріал відповідно до виховного плану школи. Приймають участь у різноманітних вебінарах, проходять різноманітні курси онлайн. Викладають власні розроблені публікації. Отримують свідоцтва та сертифікати. 

Вихователі, які прийняли участь у вебінарах: Дорошенко О. А., Куцевич Т.Л., Савчук Н. В., Скаковська Г.А., Майструк Н. С., Красовська О. М.
Всі вихователі,  пройшли різноманітні курси – онлайн. 

Вихователі,які  отримали сертифікати та свідоцтва за  публікації власних матеріалів: Красовська О. М., Куцевич Т.Л.
