Звіт заступника з НВР Ореховської І. С. про дистанційну роботу пед. працівників з 30. 03. – 03. 04. 2020 н.р.
Після весняних канікул освітній процес успішно продовжується в умовах дистанційного навчання: педагогічні працівники  нашої школи  активно використовують можливості сучасних інформаційно-комунікаційних технологій, забезпечують високий рівень організації навчання та ефективну віддалену взаємодію між учнями та вчителями, продовжують дистанційне навчання через групи у Вайбері та використовуючи  інтернет-платформу Google Classroom. Педагогічні працівники школи продовжують проводити дистанційне навчання відповідно до розкладу уроків на 2019-2020 навчальний рік.
На платформах Classroom, Viber,  створені групи,  де вчителі розміщують навчальні матеріали. Це як власноруч розроблені, так і матеріали інших авторів з посиланням на інтернет-джерела. Теоретичний матеріал ілюструється лінками на відео, ілюстративні зображення, графіки. 
Класні керівники, вчителі – предметники надали батькам інформацію в телефонному режимі, як приєднатися до платформ дистанційного навчання, якщо  виникають труднощі, вони допомагають порадами.
Звертаю увагу на те, що вчитель кожного класу обирає свій спосіб залучення учнів до дистанційного навчання, враховуючи можливості учнів до використання інтернет ресурсів та потужності домашнього інтернету для опрацювання матеріалу.
В своє чергу учні виконують завдання, фотографують виконані роботи, надсилають учителю для перевірки.

Вчителі - предметники, які прийняли участь у вебінарах: Бахур О. Ю., Ващенко В. П..

Педагогічні працівники, які пройшли курси - онлайн  : Литвинчук Л. В., Рибак О. В., Бахур О. Ю, Єфімчук Р. Ф., Каранова О. П.

Педагогічні працівники, які отримали сертифікати та свідоцтва за  публікації власних матеріалів: Литвинчук Л. В., Рибак О. В.,Бахур О. Ю.
Практичний психолог Каранова О. П. постійно проводить профілактичну роботу з педагогічним колективом школи і індивідуально працює з учнями школи. Для учнів 4 – 9 класів постійно готує матеріал і викладає у Viber групах, займається самоосвітою.
Педагог – організатор Рибак О. В. постійно готує матеріали для учнів 4 – 9 класів та викладає у Viber групах, займається самоосвітою.
Вихователі школи працюють в соціальній мережі Viber групах, займаються самоосвітою. Приймають участь у різноманітних вебінарах, проходять різноманітні курси онлайн. Викладають власні розроблені публікації. Отримують свідоцтва та сертифікати. 

Вихователі, які прийняли участь у вебінарах: Красовська О. М., Корчан, Н. Л., Майструк Н. С.

Всі вихователі,  пройшли різноманітні курси - онлайн .

Вихователі,які  отримали сертифікати та свідоцтва за  публікації власних матеріалів: Дорошенко О. А., Красовська О. М., Корчан, Н.Л., Осипчук Н. П., Савчук Н. В. Хочу зауважити , що вихователі використовують минулорічні власні розробки для отримання свідоцтв(Савчук Н. В., Корчан, Н. Л.)
За 30.03. – 03. 04. 2020 н. р. надійшли звіти від вчителів – предметників школи: Ващенко В. П., Рибак О. В., Желізко Л. В., Прокопчук О. П., Литвинчук Л. В., Ореховської І. С., Сарган М. А., Блонська О. А., Бахур О. Ю., Єфімчук Р. Ф.

· Звіти вихователів : всі .
· Звіт педагога – організатора 

· Звіт практичного психолога
З 31.03. – 03.04. 2020 вихователі Скаковська Г.А. та Майструк Н. С. проходили дистанційні курси підвищення кваліфікації.
Відсутні звіти : Васильчука М. В., Процюк Л. Є., Шведюк М.І.(за 30.03. та 31.03.) , Гетьман Г. М.
З 01. 04. – 30. 04. 2020 н. р. Шведюк М. І. перебуває у щорічній відпустці.
.  
