Звіт заступника з НВР Ореховської І. С. про дистанційну роботу пед. працівників з 23. 03. – 27. 03. 2020 н.р. (канікулярний час)
1.  З 23. 03. – 27. 03. 2020 н. р. вчителі – предметними школи надали звіти своєї роботи, а саме : 

- Прокопчук О. П., Бахур О. Ю., Желізко Л. В., Сарган Н. А., Ореховська І. С, Ващенко В. П., Єфімчук Р. Ф., Процюк Л. Є., Рибак О. В., Литвинчук Л. В., Блонська О. А..

- звіт практичного психолога Каранова О. П.

- звіт педагога – організатора Рибак О. В.

- звіти вихователів :

- Куцевич Т. Л., Красовська О. М., Дорошенко О. А., Савчук Н. В., Осипчук Н. П., Корчан Н. Л., Майструк Н. С., Скаковська Г. А..
2. Відсутні звіти за 23. 03. – 27.03. 2020 : 

- вчителів – предметників  Васильчук М. І., Шведюк М. І., Гетьман Г. М.
- педагога соціального 

3. З 24. 03. – 27. 03. 2020 Котик О. П. перебував на дистанційних курсах підвищення кваліфікації.  

4. До 26. 03. Осипчук Н. П. перебувала у соціальній відпустці. Звіт надано за 27. 03. – 28. 03. 2020 н. р. 
5. 31. 03. надані звіти педагога соціального та вчителя – предметника Шведюк М. І. 
Протягом 23.03. – 27. 03. 2020 н. р. педагогічні працівники продовжували працювати дистанційно виконували організаційно – педагогічну , методичну роботу та займалися самоосвітою. Кожен вчитель – предметник , класний керівник, вихователь, педагог – організатор, практичний психолог, педагог соціальний  працювали за своїм індивідуально складеним планом роботи, відповідно до педагогічного навантаження.
Педагогічні працівники, які прийняли участь у вебінарах: Майструк Н. С., Красовська О. М., Корчан Н. Л., Скаковська Г. А., Шведюк М. І., Прокопчук О. П., Желізко Л. В., Бахур О. Ю., Ващенко В. П., Єфімчук Р. Ф., Рибак О. В., Литвинчук Л. В., Каранова О. П. 
· Основні теми иебінарів, які пройшли педагогічні працівники школи: «Робота з дітьми з розладами аутистичного спектру в інклюзивному класі», «Використання можливостей «На урок» для дистанційного навчання» ,«Використання  сервісу Zoom  для  проведення  дистанційних занять», «Онлайн тест – сучасна альтернатива традиційним засобам навчання», «Як планувати та організувати освітній процес», «Мистецтво викладання», «Життя в стилі еко. », «Емоційний інтелект», «Підтримка дітей з особливими освітніми потребами : практичні поради», «Технологія ТРВЗ : розвиток творчого мислення та активізація пізнавальної діяльності учня», «Інтернет – олімпіада як різновид інтелектуальних змагань учасників освітнього процесу», «Як організувати дистанційне навчання за допомогою онлайн ресурсів», «Страхи і тривоги у підлітків. Причини виникнення та алгоритм подолання.»
Педагогічні працівники, які пройшли курси - онлайн  : Майструк Н. С., Красовська О. М, Куцевич Т. Л., Дорошенко О. А., Савчук Н. В., Корчан Н. Л., Скаковська Г. А., Желізко Л. В., Бахур О. Ю., Блонська О. А., Ващенко В. П., Рибак О. В., Литвинчук Л. В., Каранова О. П.
Основні назви курсів, які пройшли педагогічні працівники школи:
·  «Діти покоління Z»
· «Екологія»
·   «Критичне мислення для освітян»
· «Протидія та попередження булінгу (цькуванню) в закладах освіти»
·  «Коронавірус: факти проти паніки.»
· «Освітні інструменти критичного мислення»
· «Впровадження інновацій в школах».
· «Як ефективно спланувати та провести діалог»
· «Психологія стресу та способи боротьби з ним»
Педагогічні працівники, які отримали сертифікати та свідоцтва за  публікації власних матеріалів:
 Прокопчук О. П., Рибак О. В., Желізко Л. В., Блонська О. А., Ващенко В. П., Литвинчук Л. В., Каранова О. П.

Всі педагогічні працівники школи вели підготовку до проходження екзамену з охорони праці.

