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Прес-реліз 

комунального навчального закладу « Новоград-Волинська загальноосвітня школа-інтернат
 І-ІІ ступенів» Житомирської обласної ради
Наша школа – по-сімейному затишна. Ми прагнемо створити комфортну й водночас робочу атмосферу, що є дуже важливим, адже дитина проводить тут навіть більше часу, ніж з батьками. 

У 2018 році – в школі навчаються, проживають та виховуються 118 учнів з міста та районів Житомирської області. 


Колектив школи в 2018-2019 навчальному році продовжує роботу над єдиною методичною темою: «Розвиток ключових компетентностей - універсальний акмеологічний ресурс учасників освітнього процесу».

Виховна робота школи направлена на реалізацію виховної проблеми: «Створення виховного середовища, що сприяє формуванню життєвих компетентностей особистості». 
      
В закладі діє орган учнівського самоврядування – Координаційний центр учнівських колективів Школи «Добра, Істини, Краси», який скеровує роботу штабів за напрямками та гру для учнів початкових класів «Країна Добра».
       
В школі працює 4 гуртки: «Умілі руки», «Музичний», «Спортивний», гурток інформатики, 6 гуртків на громадських засадах.

      
Працює секція дитячо-юнацької спортивної школи з боксу.
    
Школа тісно співпрацює з різними організаціями та установами в Україні та закордоном. Багато років опікуються КНЗ «Новоград-Волинська школа-інтернат» Корпорація «Братерство без кордонів – Україна» та французька благодійна організація «З любов’ю в Україну». 
          Канікули діти проводять в санаторіях, таборах.

Відгукуючись на вимоги часу, навчальний заклад забезпечений всім необхідним для здійснення освітнього процесу. Матеріально-технічна база нашої школи забезпечує сприятливі умови для реалізації навчальних програм, виховних проектів. Робота з інтерактивними та мультимедійними пристроями вносить розмаїття у хід освітнього процесу, дозволяє максимально зацікавити учнів, покращує сприйняття матеріалу. Ми постійно поповнюємо матеріально-технічну базу закладу аби мати можливість янайкраще виконувати освітні завдання нового часу. Функціонує комп’ютерний клас, в якому учні мають доступ до всесвітньої мережі Інтернет. В школі обладнані навчальні кабінети: кабінет фізики, кабінет біології, кабінет англійської мови, кабінет української мови та літератури, кабінет основ здоров’я з мультимедійним обладнанням, кабінет соціального педагога, кабінет практичного психолога, кабінет обслуговуючої праці, ігрова кімната, кімната відпочинку для підлітків, тренажерний зал, бібліотека з читальним залом, музей школи-інтернату. 

У закладі створено якнайкращі умови для навчання та розвитку. Розроблена унікальна програма позакласної роботи, яка враховує інтереси кожної дитини та її вікові особливості. Програма розв’язує виховні, навчальні та інформаційні завдання. Позакласна робота спланована таким чином, щоб не лише заповнити дозвілля дітей, але й зробити їхнє життя у школі комфортним, веселим та цікавим. Коли дітям подобається школа, зростає їх інтерес до навчання. Створені умови необхідні для розвитку індивідуальності та неординарних здібностей учнів.  

В школі-інтернаті проводиться багато традиційних заходів, що мають багаторічну історію (відзначення календарних свят, свята іменинників, конкурс «Шкільний олімп», конкурс «Мистецька фортеця», шкільні відео-шоу «School-online»,  фото вернісажі, творчі майстерні, літературні вітальні), але ми намагаємося бути сучасними і креативними, тому життя закладу наповнюється новаціями (флешмоби, квести, батли, ток-шоу, стритданси, дитячі вечірки в етно - стилі). Ці заходи - результат клопіткої праці педагогів та учнів. Вони сприяють всебічному розвитку дитини, здобуттю певного рівня освіти, професійній орієнтації та підготовці, адаптації в суспільстві та самостійному житті, досягненню власного акме. 

Любов до школи завжди починається з гарного вчителя. Викладачі нашої школи – привітні й чемні висококласні спеціалісти, орієнтовані на ефективне навчання та всебічний розвиток дитини.

         Для підтримки здорового духу учнів у школі діє програма фізичного виховання, а в їдальні готують збалансовані та смачні страви, на подвір’ї – ігрові майданчики для активного відпочинку та дозвілля дітей.

Доброзичливі стосунки між дітьми і дорослими, затишок та комфортна атмосфера дають можливість учням школи-інтернату жити неповторним, повноцінним дитячим життям.   
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